

Boris Vene v tekmo za predsednika

V ponedeljek je kandidaturo za predsednika Slovenije napovedal gorenjski kandidat Boris Vene iz Vrbe, ki za najvišjo funkcijo v državi kandidira kot predstavnik civilnega gibanja Zdrava družba.

MARJANA AHAČIČ

Vrba – Civilnodružbeno gibanje Zdrava družba je v ponedeljek v Vrbi napovedalo začetek zbiranja potrebnih pet tisoč podpisov in s tem kampanje za izvolitev svojega kandidata na jesenskih predsedniških volitvah Borisa Veneta.

Kot je na predstavitvi pri rojstni hiši Franceta Prešerna poudaril avtor več knjižnih del, predavatelj, osebni motivator in poslovnež, si bo kot predsednik prizadeval za čimprejšnje poprave in izboljšave na vseh področjih življenja. Dejal je tudi, da se bo odzival na aktualna dogajanja, in kot je posebej poudaril, ne bo molčal, kadar bo čutil, da je o nečem treba spregovoriti.



Kandidat za predsednika države Boris Vene, ob njem na fotografiji desno soproga in vodja volilnega štaba Mojca Vene, se je predstavil v domači Vrbi, kjer ga je pozdravil župan Leopold Pogačar, njegovo kandidaturo pa je podprla tudi županja Semiča Polona Kambič / Foto: Tina Dokl

V ta namen je poudaril temeljni koncept svoje kampanje z naslovom Pridite mi povedati, pri čemer bo, kot je poudaril, na terenskih

obiskih v prvi vrsti poslušal ljudi, da izve, kaj je bilo v tridesetih letih preslišano v naši državi. Ob tem je volivce nagovoril k podpori in

sodelovanju, da bo lahko že v času poteka kampanje javno izpovedal vse tisto, kar bo slišal. »Nisem le vaš kandidat, sem tudi vaš glas v predsedniški kampanji, glas slehernega med nami.«

Po besedah Borisa Veneta je torej vodilna misel in cilj njegove kampanje: Zmaga za vse ljudi, glas za vsakogar, za blaginjo vseh in življenje v zdravi družbi ter vzpostavljanje izgubljene suverenosti Republike Slovenije.

Obtem je poudaril še željo, da bi bila prihajajoča predsedniška kampanja promocija dobrega in da bi bili v njej iz spoštovanja do državljanov kandidati predstavljeni pošteno in enakovredno, volivcem pa tako omogočen verodostojen izbor najboljšega med njimi.